

卡城洪門體育會健兒 冬季奧運會場舞金龍

中國及台灣同時派出歌手參加奧運合唱
(本報訊)第十五屆冬季奧林匹克運動會,將在亞省卡技利埠舉行,卡城洪門體育會青年健兒,曾在運動場大舞金龍慶祝,吸引遊客,中西觀眾甚多,情況甚為熱鬧。加拿大中文電視全國華人通訊網會以新聞特輯介紹。

又訊:當中國

大陸及台灣選手在此次亞省卡技利舉行的冬季奧運會中全力以赴,爭取最佳成績之際,一個由中國大陸及台灣派出的四名男女青年歌手組成的合唱團,將以嘹亮的歌聲與奧運會場中的火炬,互相爭輝。

來自中國大陸及台灣的歌手,是參加一個由可口可樂公司主辦的「可口可樂世界合唱團」活動。該項活動是可樂公司慶祝自從一九七八年贊助阿斯特丹奧運會以來,一直與奧運會合作六十年而舉辦的盛會。

(溫哥華訊)一百位來自卅個國家的成員,他們將會在冬季奧運會舉行前多個場合中演出,並為冬季奧運會開幕禮演唱一曲。

(溫哥華訊)本埠開平總會館美加考察團之戚活動員振賓,百合鎮主委黃國林一行三員來美加考察,於一月三十日下午一時駕臨該會館探候親人,該會館同人為盡地主之誼舉行茶會招待,到會參加鄉親達三、四十四人,並為冬季奧運會開幕禮演唱,並請該書記報告。

本公司與泰發什貨公司及江氏貿易公司業務往來,始於泰發什貨開業於愛民頓市。期間本公司曾大量賒貨與泰發什貨公司及江氏貿易公司。

本公司全人並借此機會,銘謝泰發及江氏兩間超級大公司,歷年對本公司之擁戴。並對兩大公司依期承諾清還本公司賬款,感激萬分,並感到驕傲。

開平代表團到訪

雲邑僑熱烈歡迎

開平代表團到訪

雲邑僑熱烈歡迎